
Referat fra SKS BM d. 09.09.2025  
  
 

1.​ Valg af referent 
a.​ Torsten blev valgt 

2.​ Nyt fra formanden 
a.​ Michael overvejer evt. Deltagelse i unionens konference  
b.​ Skolebåd - det går fremad  
c.​ Mail fra Kabyssen til kommunen om skader der er opstået i 

forbindelse med at kommunen har udført arbejde i Kabyssen 
d.​ Flag / banner flag - der er en fejl på de leverede , “y” er udskiftet 

med “u” .  Det blev besluttet at vi køber 3 nye. Det koster 1000 kr. Så 
kan vi alle gå med oprejst pande. Bo bestiller og sender rundt til 
korrektur. 

3.​ Kommende aktiviteter og evaluering af afholdte: 
a.​ SKS Fødselsdag , har vi styr på den 

i.​ Natsejlads: 
1.​ Velkomst kl. 19:30, rute og båd fordeling v. formanden  
2.​ Suppe efter sejladsen Linda og Helle 

9 tilmeldte pr. 10/9 08:00 
ii.​ Morgenmad kl. 09:00 

1.​ Linda sørger for det 
6 tilmeldte pr. 10/9 08:00 

iii.​ Mulighed for forskellige spil. Kan findes i Juniorhuset 
iv.​ Grill arrangement til frokost 

1.​ Pølser & brød med tilbehør. Rene gentager sidste års 
succes som grillmester 

v.​ Sejllads rundt på broerne 
1.​ Michael har fået oversigt over hvor vores medlemmer 

både ligger.  Vi har medlemmer både på S og H broer 
2.​ Michael, Stig og Torsten har den. Hvad skal vi have 

med rundt  
vi.​ Middagen:  

1.​ Der er 29 tilmeldte + 2. Michael har talt med Rene, der 
er ok med, hvis der skulle komme et par stykker mere. 

2.​ Vi forventer at vi sidder nedenunder. Kabyssen står for 
opdækning und alles 

3.​ Velkomst drink - Michael køber den 



4.​ Musik - Vi låner Michaels højttaler. 
5.​ Cognac mm til kaffen Michael køber det. 

 
b.​ Efterårs sejlture 

i.​ Der er to på planen - Flakfortet (20-21/9) og Skanør (4-5 
oktober) evt. alternativt noget andet.  

c.​ Evaluering af familiedagen d. 6/9 
i.​ Det var et godt arrangement! Der bør gentages jf formanden 
ii.​ Kost: 6.000 => Man holdt sig 4000 kr under budget 
iii.​ Arrangørerne: Der var ikke så mange SKSere, men mange 

der tilfældigt kom forbi der deltog 
iv.​ Der skal måske arbejdes mere med målgruppen og formål og 

reklameres noget mere for et lignende arrangement  
v.​ Der er/har været mange arrangementer tæt på hinanden 

vi.​ Kan evt. Integreres med SKS fødselsdagen - ikke besluttet, 
men måske en mulighed… . I så fald skal vi have forholdt os til 
alkoholpolitikken på dagen. 

1.​ Evt. sammen med Boat Showet… 
vii.​ Bestyrelsen hilser velkomment hvis det bliver afholdt igen 

 
4.​ Nyt fra andre bestyrelsesmedlemmer (Bordet rundt) 

Status på On-Board  
●​ Vi har 122 aktive og bekræftede medlemmer på Onboard. Der 

er fortsat medlemmer der tager OB i brug - 3-5 om ugen 
●​ Der er 362 der betaler kontingent + 2 test brugere 
●​ Vi har 177 ubekræftede email adresser vedr. nyhedsbrevet.  
●​ Nyheder inkl. kommentarer & notifikation (virker godt) 
●​ Begivenheder (lav også nyhed og henvis til begiv. for 

tilmelding) 
●​ Der er for få, der lægger noget op. Lav nyhedsopslag med 

notifikation. Lav Begivenheder   
Nøgler: 

Bo spurgte til Nøgle status. Skal evt. Strammes op og 
omstilles 

5.​ Økonomisk status v. Linda 
a.​ Linda har udarbejdet kontostatus, der er sammenstillet med det 

vedtagne budget 



i.​ Egentlig større afvigelser er implementeringen af On-Board. 
Linda kigger på hvad de underliggende regninger dækker 
over. Posten dækker p.t. Over både OB og bogholderisystem 

ii.​ Vi aftalte at det fremlagte format kan anvendes 
 

6.​ SKS & Dansk Sejlunion - udmeldelse og evt. ex. ord. GF i år/ klubaften om 
udmeldelse 

a.​ Michael foreslog at vi indkalder til en klubaften og diskuterer sagen 
endnu engang. 

b.​ Det blev besluttet at vi indkalder til ex. Ord generalforsamling. 20. 
November 2025 kl. 19:00 Torsten laver oplæg. 

7.​ Husorden v. Michael Toft 
a.​ Gebyr for lån af lokaler indføres når opkrævning kan ske via OB. 

Beløb blev tidligere besluttet. Findes i et referat.  
b.​ Skal vi have regler for hvor lang tid i forvejen man kan booke og hvor 

mange gange man må booke om året/måneden?  
8.​ Eventuelt 

a.​ Gulvet v. junior skal nok have en gang mere   
9.​ Næste møde 

a.​ 8/10/2025 kl 18:00  
 
 


